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Az LiC Független Biztosítási Alkusz Kft, 
mely a jogutódokon keresztül negyed 
évszá zada van jelen a magyar biztosítási 
pia con, egy erôs és megbízható híd kíván 
lenni az ügyfelek és a biztosító partnerek 
között. Mivel több biztosítóval dolgozik 
együtt, sokféle biztosítási igényre tud 
megfelelô ajánlatot tenni a. Az LIC fô part
nere a 185 éves, Grazban alapított Grazer 
Wechselseitige Bizosító. A Grawe Életbizto
sítási Zrt.,mint leányvállalat Magyarorszá
gon 1996 óta, pécsi székhellyel, rendkívül 
sikeresen mûködik. A magyarországi cégin
dítás a nemzetközi sikerekben gazdag 
Grazer Wechselseitige biztosítóholding ed
digi legsikeresebb kezdeményezésének bi
zonyult.
A Grawe elsôsorban életbiztosításokat ajánl. 
Ügyfelei számára ideális biztosítási módo
zatokat közvetít, ami megteremtheti a min
dennapok kiegyensúlyozott pénzügyi hát
terét. A GRAWE 2005tôl tovább bôvítette a 
termékpalettát az EUROs termékek beve
zetésével, ezzel is az ügyfelek magas szintû 
biztonságát szolgálva.
A biztosítási holding alapítója, Erzherzog 
Johann 1828 táján fogalmazta meg az alap
vetô célt: „megfelelô biztosítási védelmet 
mindenki számára”. Ennek szellemében az 
életbiztosítások mellé kiegészítô szolgálta
tásokat is fejlesztenek. Ezek között szerepel 
az az új balesetbiztosítás (UIG), amely egy 
nagyon nagy hiányt próbál meg bizonyos 
mértékben pótolni. Bár Magyarországon 
még nem lehet kizárólag testrészekre bizto
sítást kötni, egy kiegészítô balesetbiztosítás 
keretében eddig nem látott mértékben 
védelmet kaphatnak – többek között – a 
muzsikusok, mivel ez a kiegészítô biztosítás 
kifejezetten végtag illetve szemsérülés ese
tén nyújt segítséget. Ez óriási elôrelépés a 
kínálati oldalról. Olyan embereknek nyújt
hat biztosítást, akiknek különös fontosság
gal bír a kezük, lábuk, szemük épsége
Ez a biztosítási védelem az egész Föld terü
letére kiterjed.

Ez a biztosítás csak baleset esetén enyhíti a 
kárt, de egy standard balesetbiztosításnál 
(UI), amely 4 millió forintnak a rokkantság
gal, arányos részével számol –, lényegesen 
többet, akár 16 millió forintot is kifizethet. A 
minimális éves díj négyezer, a maximális 
hatvannégyezer forint. Ennek megfelelôen 
a biztosítási összeg egy és tizenhat millió 
forint között mozog. Ez az értékarány a ma
gyar biztosítási piacon egyedülálló.
Ez a kiegészítô biztosítás önállóan nem 
funkcionál, az alapbiztosítás megléte felté
tel. Melyek lehetnek ezek?
A Grawe a különbözô életbiztosítások mel
lett kiegészítô biztosításokat, és különbözô 
járadékbiztosításokat is kínál. Egy jól meg
választott elôtakarékosság a speciális ki egé
szítô balesetbiztosítással egyszerre jelenthet 
biztonságot a családnak, és a zenésznek 
egyaránt. 
A GRAWE kimagasló nyereséget fizet a 
megtakarításokra évrôl évre. Az elmúlt idô
szakban ez a mérték 2008tól 2011ig bezá
rólag évi 8% volt.
A nyugdíjrendszer bizonytalansága miatt 
többféle lehetôség van arra, hogy az ügyfe
lek önerôs megtakarításba kezdjenek, to
vábbá a Grawe kidolgozott egy biztosítási 
formát az úgynevezett „rettegett betegsé
gek” (kilenc féle betegség) esetleges bekö
vetkeztére. Egy ilyen esetben nagy segítsé
get jelenthet a gyógykezelés költségének 
megteremtése. 
A szülôknek is lehetôségük van elôre gon
doskodni a gyermekük taníttatásáról. A meg
 felelô idôben elkezdett megtakarítási mó
dozattal akár kiválthatják a diákhitelt, amivel 
sok éves adósságot lehet megspórolni.
Az LIC munkatársai meghívás esetén szíve
sen tartanak a zenekaroknál prezentációt 
errôl a speciális biztosítási formáról.

Érdeklôdni természetesen egyénileg is lehet 
Balogh Attila LIC munkatársnál. 
Telefon: +36202497422.
Email:kvantumflow@gmail.com. 
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balesetbiztosítás  
zenészeknek

általában a balesetbiztosítások 

nem veszik figyelembe, hogy 

míg egy kartörés az egyik 

embernek fájdalmas kellemet-

lenség, addig a másik embernél 

ugyanez hónapokig tartó 

jövedelem kiesést, rossz eset-

ben akár végleges pályaelha-

gyást okozhat. utánajártunk: 

ma, magyarországon milyen 

speciális biztosítást köthetnek  

a zenészek? 


